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Udhézime pér nxénésin

Testi né total ka 25 pyetje.

Trembédhjeté pyetjet e para jané me zgjedhje, ku do t&€ rrethoni vetém shkronjén pérbri pérgjigjes
sé sakté.

Pyetjet e tjera kané kérkesa qé jané me zgjidhje dhe arsyetim. Prané secilés pyetje ka hapésiré pér
t& kryer veprimet e nevojshme.

Koha pér zhvillimin e testit €shté 2 oré e 30 minuta.

Pikét pér secilén kérkesé jané dhéné pérbri saj.

Pér péerdorim nga komisioni i vlierésimit

iiony 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Pikét

S 11 12 13 14 | 15 16 | 17a | 170 | 18 19

Pikét

— 20 21 22a | 22b | 23 | 24a | 24b | 25a | 25b

Pikét

Totali i pikéve KOMISIONI | VLERESIMIT
T Anétar
N —— Anétar
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Matematike
Shkolla e mesme e gjuhéve té huaja

Varianti A

Pér pyetjet 1 - 13 rrethoni vetém shkronjén qé i pérgjigjet alternativés sé sakte.

V18

2

—
oo N W

2. Jepen bashkésité 4 =[1:4] dhe B=[2:6]. Gjeni AN B.

A) [4:6]
B) [1:6]

@ [2: 4]

D) [3:10]

|
3. Vlerae 64° &shté i barabarté me:

4
B) 6
C) 8
D) 16

4. Jepet progresioni gjeometrik 36, 6, ... . Gjeni kufizén e katért.

5. logg16+log, 4 =

@
4
C) 8
D) 16

6. Kéndi a éshté i tillé gé sina > 0 dhe tg a >0. Gjeni né cilin kuadrant ndodhet kéndi .

@ I
3) 11
C) 11
D) 1V

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké
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7. Inekuacioni 2+ x < 5 &shté i njévlershém me :

x<3
B) x<7
C) x>3
Dy ix=7

4 2 . o
8. Nése —=—, atéheré x éshté:
x

) 2
5
1
1

olt®E >

0
} 15
9. Drejtéza y=2x+5 e pret boshtin Oy né:

)

o

1
2
5
7

QF)UJD;-

I

Y g ] g

10. Vektorét ka+adhe 2a jané té barabarté. Gjeni k.

11. Jepen drejtézat x+ y =2 dhe x—y=2. Gjeni koordinatat e pikés sé tyre t& prerjes.

A) (1:0)

-3
5 éshte:
a —

12. Numri i vlerave té palejuara té shprehjes

13. Perimetri i njé katrori éshté 16 cm. Gjeni diametrin e rrethit té brendashkruar tij.

4cm
B) 6cm
C) 8cm
D) 10cm

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké
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Pyetjet 14 — 25 jané me zgjidhje dhe arsyetim.
14. Gjeni vlerat x pér té cilat vlerat e shprehjeve x° —2x dhe 2+ x” jané t& barabarta. 2 piké
4
X-Ax= 24 %
~2x=2
| X=-4 !
15. Tre kufizat e para té njé progresioni aritmetik jané 2x. 8 —x dhe 8. Gjeni x. 3 piké
N&A ft‘f:_k@][/.zr'm;‘ & -—:— ét"/‘”/’
(¢-X) ~Ax = ¥-(y-x)
Y=X-2x = ¥=~F4+ X
bo - 3 X = 2<
YX =&
(X=2,
16. Jepet ekuacioni x” +8x+k=0.
Gjeni k qé ekuacioni té keté vetém njé rrénjé reale dhe gjeni rrénjén. 3 piké

Qe ekuwcions de lete vedér {743
Mefcl]f‘ﬂ JLUML?e D=0
brqme =0
§4 1k =0
Ca-4k=0
4k =69
’k:/é (
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Matematike

Shkolla e mesme e gjuhéve té huaja Varianti A
17. Jepet inekuacioni 6x — 1 < 3x + 8.
a) Zgjidhni ekuacionin né R. 2 piké
6x-1 < 33X+
6% -3x £ £+
2x<Lg
W£R
Pf = J ) 3 Z
b) Gjeni zgjidhjet e tij né bashkésiné e numrave natyroré N. 1 piké
B=[xenN[x<3k
B=f12
y ) C|3x+1<7
18. T¢ zgjidhet sistemi § | 3 piké
x°=3x+2<0
Iy+h 2 1 ¥a3xt240
Z —_—
3x £ G X=3%+Z=o Vix |-3a 4 2 +w
X 0"5"5’;f 2 »f—ax+z\+ Lt~
3
= Mo = = o0
A= =2 A L
R - 14,2
N 2 s A4 {._
= .
L 2

A=PAinA=J42[

19. Gjeni bashkésiné e pércaktimit té funksionit y= Sx=d

J{u,){d_“ 3 (Xz‘f)(‘t?-”) * 0
Bl 3o #e Wt #Fo
frege } e
x =+1/

E=R-[*4}

(x:-l)(xz%»l)

2 piké
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20. Rrethit me perimetér 16w cm i jashtéshkruhet katrori. Gjeni perimetrin e Katrorit. 2 piké
5)’1—‘:( a € [twlnort L el e aratrerle
N — m o Nelleceesnen e edht
P=ATR =T 1)
6 =D

(J=165 | => bnrfa ¢ ke/nondt /6

F

— '_-—'Cb(
0,4/6 =4

21. Jepet rombi me gjatési brinje 10 cm dhe njérin nga kéndet 120 gradé.

D Gjeni syprinén e rombit. 3 piké
'__#_" i Anca banalqyer me bfutqe lo
N SO:AH'HO'M{% . CH_-BE;: ‘S_ﬁ z
2 _& e
Setoto fosobud g LR papese e
22. Né planin koordinativ jepen pikat P(—1:2) dhe Q(3:4) .
a) Gjeni koordinatat e mesit té segmentit PQ. 2 piké
- )cp*)_(_cg:‘l" :i - 4
™ XH - 7 2 o
M
P(~42) AL W /AN .%%1 =3
13

H (%)

b) Gjeni koordinatat e vektorit PQ | 2 piké
[ Xa-%p 3+4 \_ (4
Ya-Jr h-2 ) =
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23. Né njé trekéndésh kéndrejté dybrinjénjéshém brendashkruhet njé katror me dy

kulmet né hipotenuzé, ndérsa dy kulmet e tjera né katete.
Gjeni gjatésing e brinjés sé katrorit, nése hipotenuza ka gjatési 3 cm.

Sheuo; bpiwey e hadpond me «
Heq farkegine CH
CH:-{- AN = 5

ACQP ~ ACAR
3 -

24. Jepet funksioni y = 4x — x’.
a) Skiconi grafikun e funksionit.

P oy me xx Pppjs meyy  Jeoon e kueml
N =9 x29 Yg::t—c':-—-‘:l
X~ kz:..’) Sk ) :'_[

- = O(9o0
X (4-x)=0 (G0 - - R 77 "
X220 V x=4

0(%°) A (%)

b) Gjeni bashkésiné e vlerave té funksionit. ;
wa- le @.etwn CouneleSwme 2 vlenquel wle.(:fueu-@rom

N ,
© [profeklojme Goplec e 41
FzJ-%,4]

3piké

2 piké

le (2,4)

2 piké
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25. Jepet trekéndéshi me kulme A(—1; —1), B(2:2) dhe C(4:0).
a) Gjeni ekuacionin e AB dhe gjatésiné e AB. 3 piké

/N-Le® e AB :  x~%r _ 1711 - x4+ _ Y0
/ /\ Xe-%: el 244 241

( )(-r{:\,‘f'(

| [X=Yy=2

1

‘L\

B2 a;i"i’lj__’lﬁ Bl Ja g (0’ (33 = VIv = 3z

b) Gjeni syprinén e trekéndéshit ABC. 2 piké
% y feu\ 25 CH
ﬁ J 4 V2
CH = | Axot BYotc] ) [1q-1r0ol < -3 _ i‘.z_a:chi
V A% Bt UI?4(4}Z
S_o = -2— Ab. CH :;‘Z? SU’L_Z/IG.’_ = 32=z¢
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